

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 788. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY

felelős szerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 788. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlelki: Békéltatások. A kabinetiroda botránya.

Békéltatások.

A függetlenségi pártnak legutóbbi harcias előrehaladása látható ijedelmébe ejtette a kormányt. Az a viharos incidens ugyan, mely a parlamenti bizottság... A függetlenségi pártnak legutóbbi harcias előrehaladása látható ijedelmébe ejtette a kormányt.

örökös békeoktatásban és békemagasztalásokban találhatja meg a kormánytársait. Bizony nem fujjuk fel a diósadi mandátum-ügy jelentőségét, és legkevésbé helyezkedünk arra az álláspontra, hogy ellenzéki pártunk bármilyen jogindulat okából a parlament...

A kormány sajtója úgy beszél a Széll-teremtett békekorszakról, mintha a parlament béke valami öncélú volna. Hogy ép az imént a krónikusi alkalmat köteles lekecséssel összegeztek Széll Kálmán három évi miniszterelnökségének eredményeit: ünnepi himnuszainak változatlan referenciáit csak az volt, hogy kicsoda borzalmis válságokból mentette meg az alkotmány rendjét, milyen végzetes veszedelmek után biztosította a parlament békéjét.

rendünkben egyaránt csak az lehet a céljuk, hogy a pártok erős, melyreható munkával szolgálják az ország sok szenvedő érdekét, és ha kell, öklökkel törjenek le minden akadályt, mely az elbágyadt nemzet szabad haladását nehezíti. A milyen pedig ma a nemzet helyzete Ausztriával szemben, azt tartjuk, mindenekelőtt szükséges a függetlenségi pártnak teljes fegyverképességét és állandó harcizétségét megővni...

Budapest, márczius 10.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart. Napirendre a belügyi tárca költségvetése van kitűzve. A belügyi költségvetés befejezése után a földmívelési tárca költségvetését fogja tárgyalni a képviselőház.

A kabinetiroda botránya.

Rátay László, a függetlenségi és 48-as pártnak ez a lelkes tagja, ma a képviselőházban botrányos dolgot bizonyított rá a kabinetirodára. A letelezésre bizonyságot tett a határa oly lesújtó volt a kormányra és pártjára, hogy...

némán, szegyenkezve hallgattak. Maga Széll Kálmán, a ki pedig olyan szívesen beszél minden kicsiségről, nem akart most felszólalni. Ugyanazon az ülésen, melyen hosszú beszédben védelmezte a nemzeti színház igazgatóját, egy szóval sem kelt védelmére a királyi kabinetirodájának.

Ha azért is tette, hogy a Rátay beszédebe foglalt ötletet hallgatagatosan maga is aláírja, még mindig nem tette meg a kötelességét. Mert a miniszterelnök kötelessége az lett volna, hogy felálljon és kötelező ígéretet tegyen arra, hogy a kabinetiroda felhőborító viselkedése ellen megteszi a szükséges lépéseket. Törvény előtt a kabinetiroda főnöke sem több, mint azok a szegény szolgabirocskák, vagy főispánok, a kiknek a menesztéséről Széll oly diadalmasan bizonyítja az új aera ragyogó voltát.

Már pedig a kabinetiroda megsejtette a törvényt. Magyar ember magyar folyamodására Budapestről német levelek, német felirású borítékok válaszolt. Igen enyhén felejtük ki magunkat, mikor csupán felhőborító nemtorodomságnak nevezük ezt az eljárást.

A képviselőház ülésének erre az esetre vonatkozó része a gyorsított feljegyzések szerint a következőképen folyt le: Rátay László: T. képviselőház! E télel el egyáltalában nem is szóltam volna fel, ha az előttem szóló t. képviselő ur úgy nem akarta volna feltüntetni a kérdést, mintha a magyar nemzetnek és a magyar országgyűlésnek a fővárosi iránt nem volna meg a szerete. Anyagi áldozatok ez az országgyűlés és ez a nemzet a főváros irányában hozott annyit, a mennyit bármelyik nemzet hozott főváros irányában (Jaj! Ugy van! a szélső baloldalon.)

Rátay László: Egyetérték azonban a t. képviselőtársammal abban, hogy ez iránt a főváros iránt a királyi háznak nincs meg az a gondossága és az a szeretete, melyet nemcsak megvárhatna, de meg is követelhetne! (Ugy van! a szélső baloldalon.) Azt mellőztük felvetni, hogy a királyi ház nem gondoskodik a fővárosról és nem épít a fővárosban. Királyi palotát épít ugyan, de a mi pénzünkön. E mellett a királyi ház egyenesen germainál is a fővárosban. Éppen a t. miniszterelnök ur a napokban vetette fel a kérdést, hogy a kabinetiroda teljesen meggyúrja az ügyeket. Nohát én majd leteszem a ház asztalára a kabinetirodának egy végzetét. (Halljuk! Halljuk!) Kiadta ezt a kabinetiroda Budapestben, Magyarország fővárosában. (Jaj jobblelől.)

Molnár Jenő: Ezt ne beszéljék el odaát! Rátay László: Német nyelven értem ebben a végzésben a kabinetiroda egy csakis magyar nyelven tudó honpolgárt, hogy az ő kérelmét az apostoli király nem intézte el. Oyan borítékok közt ez vele, a melynek címében ez van: «Von der Kabinets-Kanzlei seiner Kaiserlichen und Königlich Majestät» (Nagy zaj a szélső baloldalon.) A pestjén pedig kétféle szav van. (Élénk mozgás a szélső baloldalon.)

Hát, t. képviselőtársam, ebben az egy kérdésben igenis egyetértünk, hogy a királyi ház a fővárosban így magyarsított. Ezt pedig mint bizonyítottat a t. ház asztalára szennel leteszem. (Élénk élénzés a szélső baloldalon.)

Előző: Szóltára senki sincs feljegyzve. (Nagy zaj a szélső baloldalon és felkiáltások: Halljuk a miniszterelnököt!) Ha tehát szólni senki sem kíván... (Zaj a szélső baloldalon.)

Molnár Jenő: Halljuk az ő felsége személye körül minisztert! (Zaj.)

Előző: ... a világot bezárom. A vita be legyen zárva, következzen a határozathozatal.

Kérdem a t. házat: megszavazzák-e a tételt, igen vagy nem? (Igen! Nem!)

Nessi Pál: Nem fogadjuk el! Egy krajczárt se, egy fillért se!

Előző: Kérem azokat, a kik a tételt elfogadják, álljanak fel. (Megtörténik.) A ház a tételt megszavazza.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márc. 10-én.

Csöndes volt ez a mai ülés. Hétfői hangulat uralkodott a teremben, ép úgy, mint a folyosókon. Legelőjebb a képviselői piknikről beszélgettek a honatyák, a kiknek a száma is olyan hétéfői volt. A terembe sem igen váglyakoztak a képviselők.

Mikor Daniel Gábor megnyitotta az ülést, alig voltak negyvenen a teremben. Künn lustalkodtak a folyosói padokon a honatyák. Egyszerre hirtelen futott, hogy Gabányi Miklós itt van a házban. Erre rögtön megindult a vita, hogy szabad-e bemennie a terembe. Voltak, a kik azt mondták, hogy nem. A mandátumát megsemmisítették és az ítélet ellen érdemben semmit nem tett még a ház. Mások meg azt akarták, hogy Gabányi mindjárt az ő...

A „Pester Lloyd” Eötvös Károlyról.

A magyar sajtóban általános elismeréssel találkozunk eddig Eötvös Károly műveit. Minden orgánum, a mely eddig Eötvös Károly műveivel foglalkozott, elismerte, hogy ez az irodalmi jelenség, irányánál és tartalmánál fogva páratlanul áll a magyar szépirodalommal és elismerte, hogy maradandó művekkel gazdagította a nagy író az irodalom kínos háztát. Ma a „Pester Lloyd” foglalkozik Eötvös Károlyról. „Gróf Károlyi Gábor följegyzései” című kétkötetes nagy művével. A „Pester Lloyd”, a mely hivata van a nemzeti irodalom jelenségeit a külföld előtt ismertetni, Rothauer Miksa tollából figyelemre méltó, gondos tanulmányra valló tárczát közöl, a melyből adjuk a következőket.

Az 1895-ik év augusztus havának utolsó napján meghalt Magyarországnak egyik legkedvesebb embere: gróf Károlyi Gábor. Még nem is oly rég ideje annak s úgy rémlik előttem, mintha most is látnók a tekintélyes, karcsú, magas gavallért, a kinek élesen rajzolt karakterfejből két koboldszzerűen néző szem villogott, néha barátságosan és melegen, gyakran haragosan, metszően, mint az azzal. S azután úgy tűnik föl előttünk, mintha a képviselőházban volnánk, s a szélső baloldalon hallanók az átható, kissé kappanszerű hangot, a mint a szónokok jól betanult beszédeit felbeszálják és mindenféle maliciozus közbeszólásokkal fűszerezi mindaddig, a míg a ház elnöke a csengőt meg nem fogja s a nálunk még mindig hathatós intelmet hangoztatja: „Gr. Károlyi Gábor képviselő urat rendeltetésemmel a képviselőház elé kívánom hozni...”

előnyei fényesen ragyogtak s a melyben erős temperamentumának, tiszta és nemes gondolkodásának minden fellobbanása úgyzóvalan revesztéző gyanánt tűnt föl — a kis körben a nemzeti gróf előrangú csillag volt — a ma most Eötvös Károly két vaskos kötetben papírról készült emlékszerzőt állított neki, a mely megvesztegetéséért, úgy ez az a kegyeletnek egy ténye, a melyet teljes rokonszenvvel méltányolni tudunk. De minthogy itt oly kiadásról van szó, a mely a közönség legkedvesebb rétegének van szánva, meg kell vizsgálunk, hogy a „Gróf Károlyi Gábor följegyzései” igényt tarthatnak-e a széles, egész Magyarországra kiterjedő olvasókörönségre, a mely Eötvös Károly műveit eddig oly hűzleg, megérdemelt bizalommal fogadta.

Az ellentmondás, hogy Eötvös Károly derék barátjának saját irodalmi dolgozata gyanánt adta ki, azonnal megoldódik, ha meg tudjuk, hogy gróf Károlyi Gábor nem volt író. Ő csak arra volt képes, hogy Eötvös Károlynak pusztán a nyers építőát adta egy emlékműhöz, a mely részleteiben és egészében Eötvös Károlynak legszemélyesebb jelleget viseli magán. Gyakran látjuk gróf Károlyi fejét és mindig Eötvös Károly hangját halljuk. Ez kétségtelenül a rendkívüliség csábjaival van felruházva s e memoírok első kötetében feszült érdeklődésünket egészen hatalmába ejti. Egy fiatal mágnes élete folyik le szemünk előtt, a ki a szerencsének mostoha gyermeke, rejtelmes intrikák áldozata volt. Gróf Károlyi apjának kedvence s végül mégis kitagadva, a köteles részre szorítva látja magát.

nizmus, nagyon sok lelkesedési képesség s idegen szenvedések iránt fogékony, meleg szív, szerencsésen tulvisz saját végzetén. Nem büszke születésének előnyére, de tisztelben tartja nemességét már gyermekkori szokásaitól fogva. Ez nem akadályozza abban, hogy pikáns adomát ne mondjon el. (Itt idézi a tárczáról Eötvös Károly könyvéből azt az adomásterület, a melyben Gábor gróf elbeszéli, hogyan került a Károlyi-czimerbe a hercegi korona.)

Gyermekkorából gróf Károlyi Gábor egy egész sereg részletet beszél el. Születésének napján — a történetet persze csak évek múltán közzétette vele — 1811 november 19-én, a pesti garnizonban egy katonát valamely bűn miatt halálra ítélték. Akkor még divott a szokás, hogy egy delikvensnek megkegyelmezték, ha egy anya, a ki az ítéletírdetés napján egy gyermeknek életet adott, kegyelmi kérvényt nyújtott be. Egy Bezeredy István nevű ur abból az alkalomból, hogy a Károlyi-palotában családi öröm uralkodott, odavitte a kegyelmi kérvényt és a nemes grófné szívesen aláírta. A katonát kegyelmet kapott s Károlyi grófné egy napon két embernek adott életet. Ellenben gróf Károlyi hét éves korában kénytelen volt egy borzalmis exekucziót végig nézni. Kovács Károlyi nevű nevelőjével kirándult Bécsebe. Ott kitört a forradalom s az utczán a tömeg egy embert szorongatott, Nagy lármát nem volt. Egy ház kapuja előtt egy fiatal embert a padra lépett; néhány ember egy halott-halvány embert a magasba emelt; egy szempillantás alatt szíjat kötöttek a nyakára s a következő pillanatban a szerencsétlen ember a lámpavason függött. Az akasztott embernek a neve — Latour volt. A kapu alatt katonák álltak; ezek nézték a néptelétet s kezöket sem mozdították.

Rothauer Miksa azután részletesen ismerteti Eötvös Károly könyvének első kötetét; azt a részt, a mely gróf Bathányi ura vonatkozik s megjegyzi ő is, hogy azok drámai jelenetek, a melyek új dolgokat tartalmaznak. Azután áttér a könyv ismertetésére gróf Károlyi remiszisz-czárára, a melyek iskolai éveire s nevelésére vonatkoznak, valamint arra, hogy miképen nevelik a mágnesfukát. Követve az első kötet tartalmát leírja az első utazásait Genfben, Spanyolországba, Algírba, a hol Mac Mahonnal megismerkedik, a ki a magyar arisztokratákat szívesen fogadja, de bálmal ugyan, hogy az uraknak „semmi magyar foglalkozásuk” nincs.

ságokra, a melyeken Gábor gróf házassága óta átesett. Tömören összefoglalja a kötet tartalmát, a regényes és rendkívül érdekes részleteket, a melyek ezt a kötetet tartják a s a melyek valóságos regénynek avatják e könyvet. Azután így folytatja:

„György gróf halálával s gróf Károlyi Gábor házátérésével végződik az első kötet, a mely bennünk, olvasóinkban maradandó nyomokat hagy vissza. Ezt az impressziót a következőkben nem mélyíti, noha a második kötetnek egy nagy része Kossuth Lajos impozáns, tiszteletreméltó alakjának van szentelve. A mit a Kormányzó magánéletéből megtudunk, természetesen teljes, rokonszenves érdeklődésünket köti le és Eötvös Károly leírásából — e pontnál Károlyi Gábor szemlelő látókorán kívül esik, noha Kossuth a nemes grófot „harmadik fia”-nak nevezte — a Kormányzó hatalmas alakja minden hétköznapiágon túlemelkedik. Azonban a függetlenségi párt kebelében dúló egyenlenségek történelmi retraktálása, a párt patetikusan hangulatosítása, hogy az őri a nemzeti privilegiumot, csak részleges érdeklődésre tarthat igényt, daczra annak, hogy Kossuthot belevonták, már csak azért is, mert ez egy irodalmi mű keretében van, a mely nem áll a pártpolitika szolgálatában. Hogy itt-ott Eötvös Károly a politikust, Eötvös Károlyt, az író el akarja homályosítani, azt ne vegyük túlságosan zokon; hisz tényleg nehéz volna meghatározni, hogy a kettő közül melyik a jelentékenyebb. Eötvös semmiképen sem tagadja, hogy ezek a memoírok részben az övéi is. Így hát inkább gróf Károlyi Gábor további sorsát követjük s Politika aszonyságot szépen mellőzzük, noha ez aszonyság Eötvös Károly beszédes akadémiai rábjára, hogy a született törvényhozó jogait maró szarkasmussal tagadja és belejelen mint választott törvényhozó a képviselőházba. Követjük gróf Károlyi Gábort otthonába s látjuk, hogyan gyakorolja az apai szeretetet és a férji hűséget. Egyetlen gyermekének és forrón szeretett nevének halála előtt felhő gyanánt ül életén. Csak időről-időre világitja meg életét egy világosabb sugár. Már itt sem a nagypoly meleg fénye ez, hanem olyasvalami, mint téli éjszakai a hó fénye. Egy alkalommal például a famozus dr. Basso, Kossuth egykori kenőorvosa, a grófnak vendége. A forróvérű talán úgy találja, hogy az Andrássy-ut lakásában kevés a levegő s a hányon úgy segít, hogy a szoba falaiba lyukakat fur; tíz lyukat, ötven lyukat, száz lyukat. Most jön elég levegő az utcáról;

de a tél beköszönt s egy reggelen a derék dr. Bassót félig megfagyva, jékkéreggel borítva találják ágyában. A genialis olvas nem jön zavarba: parafadugót vásárol; tizet, ötvenet, százat; bedugja a lyukakat s levegőszükségletét szabályozza úgy, a mint jónak látja. Kihuzza, bedugja a dugókat s nagy-szerűen érzi magát. Jóakarója, gróf Károlyi é közben a politika hullámaiba veti magát, rendelkezésre bocsátja barátainak temperamentumának túlságát, a demokratikus párt kezében arisztokrata faltról kossá változik s végül meghal a félelem és makula nélkül lovag. Halála előtt még három nappal a Drechsler-vendéglőben haves jelenete volt. Egy magastermű, piros arcú vidéki plébános haragjának poharát hangos becsmerés alakjában Eötvös Károlyra öntötte ki. Gróf Károlyi rámondult a papra: — Ismeri Eötvöst? — Nem ismerem — felelt dőllyösen a plébános s a rideg hang Károlyt még nagyobb dühbe hozta.

— Nos hát, tudja meg, hogy csak semmire-kellő ember ragalmaz olyan embert, a kit nem ismer!

A plébános föluggrott, odabóbot ellenfelének egy négyjegyűt: — Nem tudja, kivel beszél ilyen hangon! Itt van!

— Nem vagyok rá kíváncsi — mondá a gróf, eltépte a névjegyet s egy spanyol falat kért: — Nem akarom ezt a papot látni, a kit megfizetnek, hogy isten igét hirdesse s a ki e helyett hazudik és ragalmaz.

Ez volt a szeretnek utolsó szolgálata, a melyet gróf Károlyi szívből jó barátjának tett. Három nappal rá, 1895 augusztus 31-én a nemes grófot halva találják lakásán. A Károlyiak kaplonyi család sírboltja kapott ismét egy csöndes lakót. Két évvel előbb a széles sírboltot önként látogatta meg. A falakon függtek — mi is látnak egyszerű — a nagy urak és hölgyek arcképei, a kik csaknem mind felhő parókát viselnek s nagy szemekkel merednek az előre, a ki ide, a halál csallád tanýájára téved. A társaság, úgy látszik, nem tetszett Gábor grófnak, mert röviden kijelentette, hogy a lakást felmondja és ide nem vonul be. De még is kénytelen volt vele a béke kedvéért, a melyet életében a sors megtagadott neki s most emberi örköségül esett rá, a míg valamely mennyei közbeszólás a nemes gróft ut harczra, a feltámadásra nem szólítja.”











IDEGENEK NEVSORA

Nádor szálloda. Bandur E. Hőgyész. — Lóvy J. Bátorsek. Lengyel M. Fehertelplon. — Szarka S. Zombor. — Halasz F. György. — Tólgay O. Hatvan. — Sunay E. N. Bees...

M. KIR. OPERAHÁZ.

Erőszakos királyság szalldó és pánst. — Hőlez Gy. N. Károly. — Tell Vilmos. Opera 4 felvonásban. Zengőft szerzette Rossini. Szégyéft írta: Jony és Bir. Franciaó fordította Nádasdy J. Smedlyek.

VIG-SZÍNHÁZ.

Diamolettó 1 felvonásban. Irta: F. Viviani. Marinka. Smedlyek. Bihari Vizári M. Nikó. Utána: Parasztráti 1 felvonásban. Irta: Gézy István.

Fővárosi Orfeum

(Nagymező-utca 17.) 42982 Minden este: Billie Burke angol sánsoett. Baner Róza dalmekesó. La Dante francia kettős. The Solovos elite tornászok. The Thorns excentrikusok.

YOST IRÓGÉP

TANFOLYAMOK EGÉSZ ÉVEN ÁT. ORSZÁGOS MAGYAR GYORSIRÓ-EGYESÜLET MAGYAR, NEMET LEVELEZÉSI és VITA-TANFOLYAMAI.

OKSZOROSÍTÓ IRODA

AZ EREDETI COPYING OFFICE avallal mindennemó letrákokat, sokszorosítókat, költésgeztéseket, stb. SPECIÁLITÁSA: KÖSKSZOROSÍTÁS.

TECHNIKA VIMVÁNYA A YOST, az már nem egyedül NÉV, hanem FOGALOM, értetik alatta a LEGTÖKELETESEBB IRÓGÉP.

YOST IRÓGÉP RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG

BUDAPEST. 43353 Vizállás, 1902 márczius 10-én.

Table with columns: Inu, Csemetler, Bega, Csemetler. Lists names and numbers for a shareholders' meeting.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902 márcz. 10-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Allomások, Hőmérséklet. Lists weather data for various locations like Akna-Szalina, Szatmár, Eger, etc.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

VÁR-SZÍNHÁZ. Havi 6. Budapest, 1902 márcz. 11-én. Kolostor-ból. Vigjáték 1 felvonásban. Irta: Szigeti József.

NÉPSZÍNHÁZ.

Havi 7. Budapest, 1902 márcz. 11-én. Az aranyos. Operett 3 felv. Irta: Harry B. Smith. Zengőft szerzette: Engländer L. Föld. Heltay J. Smedlyek.

Halalos ítélet!

„MORT” poloska-irtó szesz. kiválóan sikerült vegyi előkészítéssel forrasztott, az összes eddig létező szeszeket, amelyekben nemcsak a poloskák, hanem azok petéit is véglegesen kirtja, a „MORT” legesélyesebb foltot sem hagy hátra, tehát még a legfinomabb bútornak is a tapétának is bátran használható.

„MORT” mindennemű rovarirtópor.

Poloskák, bolhák, légyek, szennyosok stb. legbiztonságosabb ható anyaga. — Ezen por kiválóan alkalmas a legfinomabb bútornak is a tapétának is bátran használható. Egy doboz ára 40, 80, 120 és 250 fillér.

„MORT” csotány és sváb bogárrtó por.

az egyedül szer, melynek segítségével csak kellemetlen tergekkel 1-2 nap alatt teljesen kizárhatjuk. — E porral kezelik helyiségeket a fereg nem tartózkodhat több! Nem mérgező! Egy doboz ára 40, 80 és 160 fillér.

MAJTHÉNYI BÉLA

drogista és vegyésztermékek üzletében. Budapest, IV. Egetem-utca 11.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése

1902. márczius 10. Időjárás borult. Vizállás reggel 7 órakor 205 em. Homero reggel 7 órakor + 4 C. Legnagyobb reg. 7 ó. 749 atm.

Table with columns: Bura, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists market prices for various goods.

A) Arutőzsde.

Table with columns: Bura, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists market prices for various goods.

B) Határiderő.

Table with columns: Bura, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists market prices for various goods.

IV. Hozsajást fuvardíj.

Table with columns: Bura, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists market prices for various goods.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: Bura, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists market prices for various goods.

Értéktőzsde

Large table with multiple columns listing market prices for various goods, including bonds, stocks, and commodities.

Ezen hirdetés... KIS HIRDETÉSEK... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldték és a hirdetés alatt allo szam közöltetik.

Kis hirdetéseket... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos...

Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Czimbalom... Szőlőültvények...

Véproiros... Alkalmazást keres... Lakás és bérlet... Kiadó... Főbb hivatalnok... Oktatás... Zongora... Nevelőnőket...

Butor... Hölgyeknek... Vállalkozás... Külföle... Oberndorfi répamag...

Állatbarátok... Csiz... Victoria himzözégyár... Általános érdeklő művek...

Meghívó... Az érsekvári takarékpénztár LIV-ik évi rendes közgyűléset... 1902 március hó 26-án d. n. 3 órakor...

Zongorák... HECKENAST GUSZTÁV... Budapest, március 14. sz. 2. szám alatt...

Butoreladási hirdetmény... PATYI TESTVÉREK fő- és székvárosi butortelepe... VIII. Kerepesi út 9/a...

DECKERT és HOMOLKA... A hangos szólo grafit-mikrofon... Spa. Téli saison. Spa.

Mérleg-számla... Vagyok: Pénzügyi... 1901. évi mérleg-számla...

Szőlőültvények... Éelőkerítés... Diócsapadék... Gyógyfürdő...

Legnagyobb világhírű cipőáruház BUDAPESTEN... AGULÁR DÁVID Budapest, Erzsébet-körút 6/F.

Aradi Vértanúk Albuma... Szerkesztette: VARGA OTTÓ... Budapest, VI. Andrásy-ut 21.

Nyereség- és veszteség-számla... Terhek: Betett kamatok 16.724.00...

A MÁRCZIUSI NEMZETI ÜNNEP... MAGYAR KÖNYVTÁR... 32. és 35. számú füzetek.

Való... Dr. GARAI ANTAL... NEPSZERŰ UTMUTATÓ... POLGAR-SÁNDOR nál...

Dr. CZINCZÁR J. egyetem orvos... titkos betegségek... Budapest, Kerepesi út 14. szám, I. em.

Az Önségély... Budapest, Kerepesi út 14. szám, I. em.

Az ATHENAEUM... Hock János Imakönyve... Hock János Imakönyve. Vigasztalások. Könyve.

Gracza György: 1848. március 15. Ábrányi Emil: Márciusi dalok... Egy-egy füzet ára 30 fillér.

Budapesti villamos városi vasút részv. társaság. Hirdetmény. XI-ik rendes közgyűlésre... Napirend: 1. Az igazgatóság évi jelentése...

HIT, REMÉNY ÉS SZERETET... Imakönyv... Budapest, Kerepesi-ut 54.

Az ATHENAEUM... Hock János Imakönyve... Budapest, Kerepesi-ut 54.